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Tengo muy buena predisposición, muy responsable, trato de tener un equilibrio entre perfeccionista y la espontaneidad que me da el momento. Soy creativo, puedo manejarme con muy pocas cosas.

	Experiencia
Bartender | Barras Móviles “Social Bar” |
 “2016-Actualidad”
Experiencia en choperas, tragos frutales, tragos dulces y tragos de corte
	Educación
Técnico Electromecánico | 2016 | Inst. Dr. Juan Segundo Fernández
Estudie una tecnicatura en donde apareció esa parte perfeccionista que llevo, además de tener esa creatividad por manejarme con técnicos toda mi secundaria, además de que me dio conocimiento en electricista y mecánica.
Bombero | 2016 | Bomberos Voluntarios de San Isidro
Por ultimo, decidí hacerme bombero porque me sentía que podía dar de mi a otro nivel, a un nivel voluntariado, que no me den nada a cambio. Esto me ayudo a poder liderar un par de veces, obteniendo experiencia en como se maneja la gente, además de tener conocimiento en prevención de incendios y primeros auxilios.





		Objetivo
Mi objetivo para este puesto es llevar lo que mas me divierte (el crear tragos) a gente de todo lados del mundo. Con los 3 años que tengo preparando tragos me di cuenta de que es una linda manera de conocer gente nueva.
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AMPLIA DISPONIBILIDAD HORARIA EN ESPECIAL MAÑANA Y TARDE, DISPONIBILIDAD DE VEHICULO PROPIO, LICENCIA DE MANEJAR B1, C2, D3, D4

	Experiencia de voluntariado o liderazgo
Tuve la oportunidad en liderar un par de barras móviles, a la vez de manejar unas individuales, el resultado fueron elogios por parte de la clientela.
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